News Release



2013年9月25日

ホテルグリーンプラザ軽井沢 <u>尾崎亜美・コラボツアー「しあわせな食卓」</u>

~ 『軽井沢の大人時間スペシャル』公演・開催決定!~

ホテルグリーンプラザ軽井沢(本社:東京都新宿区/施設所在地:群馬県吾妻郡嬬恋村大前細原227)は、シンガーソングライターの尾崎亜美さんをお呼びし、"音楽"と"食"のコラボレーションツアー「しあわせな食卓」の一環として、『軽井沢の大人時間スペシャル』公演を開催致します。

本公演は、尾崎亜美さんと「軽井沢の大人時間」プロジェクトが手を組み、コンサートはもとより、軽井沢ならではのリゾート感や旬の食材、季節感を堪能できる、大人のためのホテル滞在型のリゾートコンサートです。

本公演の参加者には、自ら料理本を出版するなど、料理の知識と腕前を持つ尾崎亜美さんとホテル・シェフのコラボレーションによる、オリジナル限定メニューを含む特別コースディナーをお楽しみ頂きます。 また、80席限定のスペシャルライブでは、参加者全員に尾崎亜美さんからの素敵なプレゼントもご用意しております。毎日をアクティブに過ごす大人世代に、ここにしかない上質な時間をご提供致します。

■尾崎亜美のおもてなし2013 ~"音楽"と"食"のコラボレーションツアー~ 「しあわせな食卓」

2013年12月1日(日)~1泊2日

テーマ:「軽井沢の大人時間スペシャル」/会場:ホテルグリーンプラザ軽井沢

※コンサートツアーの詳細は、【しあわせな食卓】スペシャルサイト(http://www.hgp.co.jp/inf/ad/happydinner/index.html)まで。







※写真はイメージです。

■「軽井沢の大人時間」プロジェクトとは



ホテルグリーンプラザ軽井沢は、2013年4月より、毎日をアクティブに過ごす"大人世代"に満足していただけるようなサービスへの取り組みを開始しています。

具体的には、日頃の喧騒を忘れて、ゆっくりお寛ぎいただける様に施設やサービスの向上を図ります。また、季節感に溢れ、常に新鮮で安心・安全な食材を使用した、ここでしか味わえない軽井沢の味を追求します。最後に、軽井沢の大自然を全身で感じ、記憶に残る感動体験を提供していきます。 今後も「軽井沢の大人時間」プロジェクトの最新情報は随時配信していきます。

■ホテルグリーンプラザ軽井沢/浅間山麓 100 万㎡の広大な敷地に、ホテル(全 440 室)・ゴルフ場・遊園地を兼ね備えた、本格的なリゾートホテルです。

本件に関するお問い合わせ先